. Form No. 3457-812 Rev A
Kit de luces

JL0)H{OX Unidad de traccion Sand Pro® 20402
N° de modelo 08721

Instrucciones de instalacion

Instalacion

Piezas sueltas

Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Descripcion Cant. Uso

—_

Arnés de cables

Brida

Luz LED

Tornillo (5/16" x 2%4")

Tornillo (5/16" x 3'2")

Tornillo (5/16" x 4'%")

Arandela de pivote (5/16" x 1%4")
Arandela plana (3" x 7&")

Tuerca con arandela prensada (5/16")
Soporte de la luz

Tornillo autorroscante (5/16" x %4")
Abrazadera en R

Interruptor basculante

Fusible, 15 amperios
Instrucciones de instalacion
Catélogo de piezas

Instale el kit de luces.

RIS L I (UL UL U O JRNIE UL (L (UL UL (L W O (S B0 )]

© 2023—The Toro® Company ; Traduccion del original (ES)
8111 Lyndale Avenue South Registre su producto en www.Toro.com. Impreso en EE UU
Bloomington, MN 55420 CeELR Reservados todos los



Coloque la maquina en una superficie nivelada,
baje el accesorio, pare el motor, ponga el freno
de estacionamiento y retire la llave de contacto.

Desconecte el cable negativo de la bateria.

Monte la luz delantera en la maquina como se
indica a continuacion:

* Retire el tornillo, la arandela y la tuerca
que estan montados en el soporte de la luz
(Figura 1). Deseche el tornillo.

4

G023894

9023894

3. Arandela plana

5
G023890
9023890
Figura 2
Tuerca 4. Luz
2. Tornillo, 5/16 pulgada 5. Tornillo

6. Soporte de la luz

Figura 1
1. Tuerca 5. Tuerca
2. Tornillo 6. Arandela
3. Luz 7. Soporte de la luz
4. Tornillo
* Retire el tornillo y la tuerca que sujetan el
soporte de la luz a la luz (Figura 1). Guarde
el tornillo y la tuerca.
* El nimero de pesos instalados en la
parte delantera de la maquina determina
la longitud del tornillo de 5/16 pulgada
necesario para montar la luz en la maquina.
Utilice la tabla siguiente para determinar la
longitud del tornillo de montaje de la luz.
Guarde los demas tornillos para otros usos.
Longitud del Accesorio(s) instalado(s) en la

tornillo maquina

4% pulgadas

Kit de estera niveladora, modelo 08718
y Placa escarificadora, modelo 08717

3" pulgadas

Placa escarificadora, modelo 08717

2% pulgadas

Otros accesorios

* Coloque la arandela plana en el tornillo
de 5/16 pulgada, e inserte el tornillo en el
soporte de la luz (Figura 2).

* Monte el soporte de la luz en la luz, con el
tornillo y la tuerca que retiré anteriormente
(Figura 1).

* Monte la luz delantera a la parte delantera
de la maquina con una arandela de pivote y
un perno con arandela prensada (Figura 3).

G023731
9023731

Figura 3

Luz 3. Tuerca con arandela
prensada

2. Arandela de pivote

Retire las 4 fijaciones que sujetan la placa
de apoyo del asiento a la unidad de traccion
(Figura 4).

Nota: Tenga cuidado al retirar la placa de
apoyo del asiento de la unidad de traccion para
evitar dafar el arnés de cables del interruptor
del asiento.



i

i
2
P

G023891

9023891

Figura 4

Conjunto del asiento

Retire la brida que sujeta el cable del interruptor
del asiento al soporte del asiento, desconecte
los cables del interruptor del asiento, y retire el
asiento de la maquina.

Retire los 4 tornillos que sujetan el panel de
control a la consola (Figura 5). Guarde los
tornillos.

Panel de control

G023736

9023736

Figura 5

2. Tornillos

Retire la brida que sujeta los cables a la esquina
de la consola.

Retire y deseche el tapén del hueco del panel
de control (Figura 6).

G024038

9024038

Figura 6

Tapon 2. Interruptor

Introduzca el interruptor de encendido/apagado
en el hueco del panel de control, con el extremo



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

mas fino hacia la parte trasera del panel de
control (Figura 6).

Enchufe el conector del arnés de
cables suministrado en el interruptor de
encendido/apagado.

Enchufe el otro conector del arnés de cables en
el conector del arnés de cables principal.

Siguiendo los cables existentes de la maquina,
enrute el arnés por la ranura trasera del lado de
la consola (Figura 7).

Instale el panel de control en la consola con los
tornillos retirados anteriormente.

Sujete el arnés de cables nuevo y los cables
existentes a la esquina de la consola con una
brida (Figura 7).

Pase el extremo largo del arnés de cables junto
al arnés existente hasta la parte delantera de
la maquina (Figura 7).

Sujete el arnés de cables nuevo al arnés
existente con 3 bridas en los puntos indicados
en Figura 7.

Pase el arnés de cables por debajo de la chapa
de suelo y sujételo al bastidor introduciendo los
anclajes del arnés en los taladros del bastidor
(Figura 7).

Pase el arnés de cables hacia arriba a través del
taladro de la chapa de suelo, junto a la rueda
giratoria delantera, y enchufe el conector en la
luz (Figura 7).

1.

G023732
9023732

Figura 7
llustrado con la chapa de suelo retirada

Brida 2. Anclajes de arnés de

cables

19.

Enrute la seccion trasera del arnés de cables
hacia arriba por el poste del ROPS, e inserte el
anclaje del arnés en el taladro de poste (Figura
8).



o b=

G023735

9023735

Figura 8

Luz 5. Tornillo autorroscante
Soporte de la luz 6. AbrazaderaenR

Arandela 7. Anclaje del arnés
Tuerca

20.

21.

22.

23.

24.

Coloque la abrazadera en R sobre el arnés
(Figura 8).

Monte el soporte de la luz y la abrazadera
en R en el poste del ROPS con dos tornillos
autorroscantes (5/16 x % pulgada) (Figura 8).

Monte la luz trasera en el soporte de la luz con
las fijaciones suministradas con la luz (Figura 8).

Enchufe el conector del arnés de cables en la
luz.

Importante: Asegurese de que el arnés esta
alejado de cualquier componente caliente

o giratorio, y evite los posibles puntos de
aprisionamiento.

Introduzca el fusible en la ranura abierta del
blogue de fusibles (Figura 9).

1.

9024039

Figura 9

Fusible

25.

26.

27.

28.

Conecte los cables del interruptor del asiento
y sujete los cables al soporte del asiento con
una brida.

Instale el asiento en la unidad de tracciéon con
las 4 fijaciones que retiré anteriormente.

Conecte el cable negativo de la bateria a la
bateria.

Gire las luces hacia arriba o hacia abajo y
hacia un lado u otro para obtener la posicién de
funcionamiento deseada. Afiance los ajustes.

Uso de las luces

Presione la parte delantera del interruptor para
encender el faro.

Presione la parte trasera del interruptor para
encender el faro y las luces traseras.

La posicion intermedia del interruptor es la de
APAGADO.



Notas:



Notas:



TORO.

Countonit.





